

杏林颯英 XINGLINXIEYING

呼吸与危重症医学科专家——朱煜明



呼吸与危重症医学科副主任医师,南京医科大学内科学博士,曾任江苏省医学会呼吸分会青年委员,现任江苏省医学会呼吸分会肺血管病学组委员,常州市医学会呼吸分会肺间质与肺血管病学组副组长。我院首批新型冠状病毒感染的肺炎防治志愿队成员,担任发热门诊第一小组组长。

主要研究方向为肺动脉高压及肺栓塞的诊治,长期从事呼吸系统常见病、多发病及疑难危重病例的诊断和治疗工作,在肺动脉高压、肺栓塞及气管插管、机械通气等重症疾病的抢救方面有较丰富的经验。近年来在国内外先后发表论文4篇,其中SCI论文1篇。 医务处

全国规范化肿瘤营养治疗示范病房落户我院

近日,全国规范化肿瘤营养治疗示范病房在我院揭牌。副院长刘志伟出席,来自肿瘤科、临床营养科、药事科、护理部等科室相关人员参加。

肿瘤营养治疗示范病房项目由中国抗癌协会肿瘤营养与支持治疗专业委员会创建,旨在进一步规范医疗机构肿瘤营养代谢治疗,推动肿瘤专科医护的临床营养学技能培训,保障抗肿瘤治疗的质量和安。

我院由肿瘤科、临床营养科、药事科等科室建立肿瘤营养专业诊疗团队,为肿瘤患者设计并实施个体化营养诊疗及膳食指导。在江苏省抗癌协会肿瘤

我院召开2019年度医疗质量与安全工作会议

1月15日下午,我院召开2019年度医疗质量与安全工作会议,院党委书记何小茜,院长华飞、副院长许国锋、刘志伟、邢伟、刘球,工会主席曹龙华出席,医务处、护理部等相关职能科室负责人及临床和医技科室科主任、护士长近200人参加。

肾内科主任杨敏、呼吸与危重症医学科副主任李翀、内分泌科副护士长杨曼昱、胃肠外科主任卢麒丞、血管外科主任朱云峰、手术室护士长韩小云、消毒供应中心护士长林素英、感染管理科副科长狄佳结合自身专科管理经验,围绕强化医疗护理质量、保障医疗安全这一主题,就科室管理、质量工具运用、学科发展、岗位绩效、技术提升、专科文化建设等方面,与大家分享心得体会及成功经验。

刘球以2019年全国医疗系统不良事件为例,提醒各科主任、护士长要引以为戒,充分认识到医疗质量与安全的重要性,进一步树立底线思维,强化责任意识,持续推进十八项医疗质量安全核心制度。

刘志伟回顾2019年全院医疗的基本情况,希望大家将医疗质量与安全提升到政治高度,进一步树

我院喜获市首家国家呼吸与危重症医学规范化建设优秀单位

近日,第二届中国呼吸学科发展大会在北京召开。大会公布第九批国家呼吸与危重症医学科(PCCM)规范化建设项目评定结果,我院呼吸与危重症医学科顺利通过认证,并达到三级医院呼吸学科优秀标准。

国家呼吸与危重症医学科(PCCM)规范化建设是由中国医学科学院院长王辰院士倡导,中华医学会呼吸病学分会、中国医师协会呼吸医师分会、全国呼吸专科医联体、国家呼吸疾病医疗质控中心共同发起的专科规范化建设项目,旨在进一步推动我国呼吸与危重症医学科的规范化体系建设与能力提升。

去年10月,国家PCCM规范化认证专家组来院开展实地认证考核,听取科主任张素娟对呼吸与危

重症医学科学科建设、医疗设施、质量管理、教学培训、人才培养、辐射能力等方面的汇报,实地查看科室病区、综合诊疗室、气管镜中心、呼吸睡眠诊疗中心、呼吸危重症监护病房、普通门诊、专病门诊等区域,并对我院PCCM项目建设工作给予高度肯定,同时也对医院PCCM未来的发展提出很多宝贵意见和建议。

据悉,此次共有195家单位通过认证,其中仅18家三级医院达到优秀单位标准,我院是目前常州市三级医院首家获评国家呼吸与危重症医学规范化建设优秀的单位,这也标志着我院呼吸与危重症医学科建设已步入国家优秀学科建设行列。

呼吸与危重症医学科 彭万达

秦凌云

呼吸与危重症医学科主管护师,本科学历,毕业于天津医科大学,2004年参加工作。她勤勉踏实、业务娴熟、经验丰富,是常州市危重症专科护士,曾参与院内H7N9疑似患者护理工作。屡次被评为院“静霞护理”先进个人,2019年被评为院“静霞护理”先进标兵,获市卫健委记功2次。

作为护理组长,她严格要求自己,做好工作中的点点滴滴,重视病情观察,抢救危重患者有条不紊,带领小组成员共同解决护患沟通及技术操作难题,主动协助护士长做好科室管理和护理质量控制。作为带教老师,她刻苦钻研,不断提高自身素养,将丰富的临床经验

与专业知识有机结合,得到学生的一致好评,2017年被评为苏州卫校优秀带教老师。

护理部

谈古喻今

名言警句

人生百年,立于幼学。

——梁启超《变法通议·论幼学》

在劳力上劳心,是一切发明之母。事事在劳力上劳心,便可得事物之真理。

——陶行知《陶行知文集》

无事不可生事,有事不可怕事。有事不可怕事者,是要沉得住气。气稳则心定,心定则神闲。

——胡雪岩《胡雪岩自述》

世界上只有一种真正的英雄主义,那就是在认清生活的真相后依然热爱生活。

——罗曼·罗兰《米开朗琪罗传》

日日行,不怕千万里;常常做,不怕千万事。

——山阴金先生《格言联璧·处事》

非我而当者,吾师也;是我而当者,吾友也;谄谀我者,吾贼也。

——荀子《修身》

古之立大事者,不惟有超世之才,亦必有坚忍不拔之志。

——苏轼《晁错论》

心悲动我神,弃置莫复论。丈夫志四海,万里犹比邻。

——曹植《赠白马王彪》

修身洁行,言必由绳墨。

——王安石《命解》

事繁勿慌,事闲勿荒。有言必信,无欲则刚。和若春风,肃若秋霜。取象于钱,外圆内方。

——黄炎培《我之人生观与吾人从事职业教育之基本理论》

抗击疫情,白衣天使们在行动

为有效遏制新型冠状病毒感染的肺炎疫情扩散和蔓延,疫情发生后,我院高度重视,紧急部署、调配人力、调集资源、调整原有安排,在最短的时间内组建了应急专业队伍,扩增了发热门诊诊疗区域,设置了隔离病区,为打赢这场疫情阻击战赢得了时间,构筑了基础。

疫情面前,医院是最关键的战场,白衣天使是最坚强的战士。除夕夜,发热门诊的医护人员坚守岗位,把万家灯火留在身后。在获悉疫情的第一时间,许多家在外地的医务人员主动退票,留守值守。

在发热门诊人员紧张情况下,各科室踊跃报名,快速组成了三个医护人员梯队,参加疫情防控应急增援。面对此次新型冠状病毒感染肺炎疫情,急诊科医护人员积极报名,纷纷表示随时可上“战场”。他们中有市级专家组成员、参与过抗击H5N1型禽流感、甲型H1N1流感等“战役”的王大明主任;有多次临危受命、参与流感一线

抢救的黄亚娟护士长;有大年初一被紧急召回、火线驰援的朱明慧医生;还有瞒着父亲,奔赴武汉第一线的陆素英护士……面对疫情,他们的回答斩钉截铁:为民请命不能避,为国赴难不能避,临危受命不能避!

一支支突击队,一封封请战书,体现的不仅仅是医务人员的职责和使命,更是白衣天使“苟利国家生死以”的勇敢和无私。

医学检验科史伟峰、姜庆波、马锦洪三位主任带头奋战在第一线,穿着防护服,戴上口罩和护目镜,上厕所要趁中午吃饭的时候,但他们苦中作乐,“没事,穿上防护服其实我们就不喝水了,一天只要上一趟厕所!”神经外科重症监护室副护士长朱立胜,2008年工作以来过年只回过安徽老家一次,今年原本打算回家过年,疫情一来,他毫不犹豫地取消了计划,“气道插管、呼吸机操作是我的强项,关键时刻,我不能退!”

医院各职能科室积极配合完善发热门诊收费、



图片新闻

信息、引导等后勤保障工作,有效提高了发热门诊的工作效率,减少了患者等待时间,并确保疑似患者专人陪同、单独隔离。大家有着共同的信念:我志愿加入中国共产党……每一句誓言都发自肺腑,直抵每个队员内心,振奋人心。这是宣誓,更是向疫情宣战。

宣传科

我是党员,我先上!

紧密合作,积极应战,疫情监测、应急响应、人员调度、物资调配、新闻宣传等工作有序开展,全力与疫情赛跑。

二、用忠诚铸就堡垒,党支部吹响逆行“出征号”

医者仁心,勇敢逆行。在医院防控疫情的各条战线上,都有党员干部作为先锋队、突击手努力奋战的身影。

因为专业的特殊性,时刻准备与时间赛跑的急诊科党支部成为最前线的“突击队”。这是一支久经考验的队伍,2003年非典、2008年H5N1型禽流感、2009年甲型H1N1流感、2013年H7N9型禽流感……他们秉持“急在分秒之间,救在生死边缘”的急救精神,临危受命,战斗在传染病抢救的一线。骨科党支部、呼吸科党支部、急诊党支部……在各个科室的微信群里,“参加,随时待命”“召必战,战必胜”“已取消休假,随时等候通知”的信息接起了长龙,许多党员主动请缨。

三、用信念凝练坚强,各党员吹响战斗“冲锋号”

今年37岁的周华是一名具有16年党龄的“老党员”,也是医院肾内科的后备干部,在得知疫情形势严峻,发热门诊医护人员紧缺的情况下,她发挥党员模范带头作用,瞒着家人主动请缨。周华原本拥有一头乌黑美丽的长发,在踏入发热门诊工作前,她毫不犹豫地剪了短发,一方面是为了更好地工作,另一方面也表明了自己的决心。

机关第二党支部书记、护理部主任倪静玉接指令发通知,学习培训指导护士一个都不落下,护士们忙不过来了,她还抽空为病人采集标本,喉咙哑了好多天仍不轻易“下火线”。

我院召开2019年度领导班子及成员述职述廉述法述意识形态会议

1月3日下午,我院组织召开2019年度领导班子及成员述职述廉述法述意识形态工作会议。院领导班子成员及护士长以上干部200余人参加。

会上,党委书记何小茜代表领导班子作述职述廉述法述意识形态报告,全面报告一年来担当作为、不断加强医院党的建设,认真履职、推进医院持续发展,正风肃纪、落实党风廉政建设主体责任,依法办事、提升依法从业能力,举旗定向、把握

意识形态主动权等情况,并就一年来个人情况作了报告。院长华飞作个人述职述廉述法述意识形态工作报告。党委副书记、纪委书记周瑞珏围绕纪委落实全面从严治党监督责任向大会作报告。院领导班子成员及个人的述职述廉述法述意识形态报告按要求在网上进行会前公示和书面交流。

会后,对院领导班子及领导干部进行网上民主测评,对医院选拔任用干部工作和新选拔任用干部进行民主评议。

组织部

院领导除夕慰问一线职工 情暖人心

大家在大年三十放弃与家人团聚,坚守岗位,尽职尽责奉献,同时还对节日期间的值班等情况进行详细了解,领导们嘱咐职工们在繁忙工作中注意劳逸结合,确保自身健康。

深情的问候,亲切的关怀,使值班人员感受到了医院大家庭的温暖,纷纷表示要进一步坚定信心、增强责任、扎实工作,确保医疗护理安全,让病患者过一个明亮、欢乐、祥和的春节。 宣传科

院办